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1 июня 2023 г.

Proč jsme šli do konfrontace se Spojenými státy a proč
jsme se nesoustředili na domácí vývoj

putin-today.ru/archives/181917

Můj neklidný protivník se ptá, proč jsme bez síly šli do konfrontace
se Spojenými státy a proč jsme se nesoustředili na vnitřní rozvoj.

Ale tento článek začnu, dalo by se říci, z povzdálí.

Obecně platí, že jeho tvrzení vůči ruským úřadům je vždy stejné:
„mohli udělat víc, kdyby to nebyly krádeže, kdyby to nebyly paláce,
jachty ...“ - a tak dále v seznamu, končící se zlatým štětcem.

Tvrdí, že jsme byli špatně připraveni na konflikt se Spojenými státy,
který probíhal v této podobě, ale:

a) nechápe , že jsme se nepřipravovali na vleklou pozemní válku,
protože jsme na této straně oceánu neviděli protivníky a neměli jsme
je, dokud je Spojené státy nenakrmily;

b) nemyslí na to, že vojenský rozpočet, který si Rusko mohlo
dovolit, byl od roku 2012 asi 60-90 miliard dolarů, například v roce
2021 - 65,9 miliard dolarů, zatímco rozpočet Číny ve stejném roce -
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293 miliard dolarů, a rozpočet USA - 801 miliard dolarů.

Inu, s naším skromným počtem obyvatel a rozpočtovými příjmy
nemůžeme vyčlenit více peněz na obranu a jediné, co nás
zachraňuje, je to, že si můžeme sami vyrobit celou škálu zbraní, což
je mnohem levnější, než kdybychom je někde kupovali. A nikdo by
nám neprodal ty nejmodernější zbraně.

To znamená, že hlavní zásluha naší vlády spočívá v tom, že
jsme nejen zachovali, ale také modernizovali náš vojensko-
průmyslový komplex a také neustále vyvíjeli nové typy zbraní a
vyzbrojovali jimi armádu.

 
Ale naše striktní opoziční hloupost nechce vidět, kolik peněz bylo
investováno do vývoje a konstrukce nejnovějších ponorek, fregat,
korvet, modernizace a oprav starých válečných lodí, do vytváření
vysoce přesných leteckých, námořních a pozemní řízené střely a
jejich výroba, při vybavování pobřežních komplexů naší země, při
vytváření a výrobě hypersonických zbraní, při obnově jaderné triády,
při zlepšování protiraketové obrany: vybavování armády různými
druhy anti- raketové systémy letadel a vytvoření souvislého
radarového pole kolem Ruska s radary nad horizontem, aby byla
země chráněna před případným jaderným úderem.
Hned na začátku se mě zeptal: „Kde jsou ty mušle? Kde je
nejnovější výbava? Kde je UAV? Proč to neudělali? Všechno
bylo ukradeno!"

Poté, když byly vyrobeny granáty a začalo se objevovat stále více
UAV a potulující se munice Lancet, šly do armády tanky T-90M
Breakthrough, které se vyrábějí, pokud inteligence nepřítele nelže,
až 100 kusů měsíčně a vojáci začali dodávat vše potřebné, jeho
nespokojenost nezmizela, prostě se přesunula k novému cíli: „Kde
jsou Armats? Proč to neudělali? Všechno bylo ukradeno!" No, objeví
se „Armata“, najde si něco jiného,   čeho se bude moci držet.

Obecně platí, že opoziční disk je stejný.
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Ano, trpělivě se snažím tomu člověku vysvětlit, že se mýlí a čekám,
že alespoň něco začne chápat - věk je pro něj už tak nějak kritický -
bude mu 32 let.

Proč kritický?

Zde jsem od Michalkova slyšel slova Winstona Churchilla: „Kdo
nebyl v mládí revolucionářem, nemá srdce a kdo se v dospělosti
nestal konzervativcem, nemá rozum.“

To znamená, že se zdá, že je čas, aby začal být konzervativcem, ale
tady jedna ze dvou věcí, buď jeho mládí ještě nezmizelo, nebo mu
nestačí rozum. První období dospělosti u muže je sice 21-35 let a už
se chýlí ke konci, ale výsledek žádný.

A tak mi znovu začal tvrdit, že jsme prý měli veškeré své úsilí
směřovat k vnitřnímu rozvoji a ne spěchat s holou zho ... šavlí na
Spojené státy.

Chápu, že tato osoba nerozumí geopolitickým zarovnáním, nezná
historii - nemá dostatečné vzdělání, neposlouchá Mikhalkova,
nesleduje kanál YouTube „Time is Forward“, a co je nejdůležitější,
ani ne věřit, že píšou dobré věci o ruských zahraničních novinách –
protože podle jeho názoru jejich publikace platí Kreml, a pak se na
ně začnou odvolávat naši vlastní propagandisté. Na druhou stranu,
dříve vzrušeně poslouchal zahraničního agenta Navalného a spol.,
nyní vzrušeně poslouchá zahraničního agenta Medúzu, který rád
zpovídá ty, kteří nyní útočí na úřady a ministerstvo obrany zuřivou
kritikou. a upřímně jim věřte – nebudou lhát!

Proč by lhali, že?

Proto za něj a jemu podobné budu muset trochu vysvětlit, proč jsme
neměli na výběr a proč jsme se museli bouřit proti USA.

Pro rozvoj Ruska jako high-tech velmoci je potřeba významný
odbytový trh, aby se vyplatil vývoj například stejných letadel
nebo mikroprocesorů.
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Jaký to má smysl, když utratíme 5-10 miliard dolarů na stavbu
závodu na výrobu procesorů, když je nikdo nekoupí, když stát
dokáže tomuto závodu zajistit tržby ve výši řekněme 10 milionů rublů
ročně prostřednictvím veřejných zakázek?

Bude to strašně nerentabilní projekt – peníze sebrané
důchodcům a vyhozené do větru!

Co se dá mluvit o procesorech? Zde je konkrétní příklad: vytvořili
jsme nejnovější letoun Suchoj Superjet 100 na krátké vzdálenosti
společně se západními firmami, abychom Západ zaujali exportem
těchto letounů.

Jenže letadla se nevyvážela, Západ je nekupoval! No a co? No,
to je vše: neexistuje žádný prodejní trh - neexistuje žádný
letecký průmysl.

Náš letecký průmysl zachránily pouze sankce a nepřátelský přístup
Západu, který státu umožnil začít stimulovat ruské aerolinky k
nákupu těchto letadel alespoň v rámci Ruska (nejvýnosnější lety dal
těm, kteří si ruská letadla koupili), a aerolinky sami obecně začali
chápat, že je to nutné udělat, protože naše letadla jsou naše letadla.

To znamená, že na malém trhu je nemožné vytvořit high-tech
průmysl pro „vykročení z ropné jehly“.

Takže, aby se taková výroba stala ziskovou, je nutné zvýšit
odbytový trh.

Na Západě jsou všechny prodejní trhy rozděleny a zachyceny, takže
přirozená cesta pro Rusko byla tato - integrace s bývalými
postsovětskými zeměmi za účelem zvýšení vnitřního společného
trhu.

Za tímto účelem byla v roce 2010 vytvořena nejprve Celní unie a
v roce 2015 Euroasijská hospodářská unie s hlubším stupněm
integrace.
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Nechtěli jsme mít nepřátelství se Spojenými státy, nešli jsme s nimi
do války, dokonce jsme ani pořádně nemodernizovali naši armádu až
do roku 2012.

Ale z nějakého důvodu Spojené státy vzaly vytvoření CU s
nepřátelstvím, ačkoli v té době nebylo cítit ani rok 2014, ani
následné události.

Americká ministryně zahraničí Hillary Clintonová uvedla, že Spojené
státy se postaví proti integračním procesům v postsovětském
prostoru, které považuje za pokus o oživení Sovětského svazu.
Informuje o tom dnes list Financial Times. Citovala Clintonovou, co
řekla skupině novinářů v předvečer čtvrtečního setkání v Dublinu s
ruským ministrem zahraničí Sergejem Lavrovem.

"Dochází k pohybu směrem k resovětizaci regionu," řekla Clintonová
podle Financial Times. Tak se to jmenovat nebude. Bude se to
jmenovat Celní unie, bude se to jmenovat Euroasijská unie a
podobně. Nedělejme si o tom iluze. Víme, jaký je cíl, a snažíme se
vyvinout účinné způsoby, jak jej zpomalit nebo mu zabránit,“ řekl šéf
americké diplomacie.

No, jak to nazvat? Zasahovali do nás? Lezli jsme na ně sami?

Více než to ale přešli od slov k činům a zabránili integraci naší
sousední země, která na to byla již připravena. Místo toho tam
zaplatili za převrat a přivedli k moci protiruské síly a pak udělali vše,
aby tam nakrmili našeho pozemního nepřítele.

A teď se Američané tváří, že za to všechno může Rusko.

Rozpoutali kampaň za očernění naší země před celým světem, aby
nás opět zcela izolovali i od našich partnerů v EAEU a zabránili nám
v mírovém rozvoji naší ekonomiky - tedy oni: 1. zabránili; 2. bránit a
3. nám bude vždy bránit v nasměrování všech našich energií k
vnitřnímu rozvoji.
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Ned Price.

Proto jsme od roku 2012 museli začít investovat nemalé peníze
do přezbrojení armády a ne do důchodů a ne do asfaltování ulic
v soukromém sektoru tohoto soudruha opozičníka, proto jsme
museli stát až do své plné výšky v konfrontaci se Spojenými
státy v roce 2021, už nemyslet na to, zda to zvládneme a zda
jsme na to připraveni, jinak by bylo pozdě!

Vysvětlete to i vy těm, kteří stále fňukají a nechápou tuto
podstatu!

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru
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